

МАКАДЕМІЯ

№10 (375)

9 ЖОВТНЯ 2020

ВІТАЄМО З ДНЕМ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ!



Щиро вітаємо наших героїв та оборонців зі святом! Ви ризикуєте власним життям заради миру в нашій Україні. Не вистачить слів, щоб висловити подяку за вашу хоробрість, відданість, патріотизм. Ми вдячні вам за захист, свободу та щасливе майбутнє нашої країни. Бажаємо нашим захисникам міцного здоров'я, мужності та відваги.

Вшануймо ж і тих, хто загинув у боротьбі за нашу незалежність та територіальну цілісність нашої неньки. Вічна пам'ять героям!

Бажаємо всім мирного неба над головою, щастя родинам і кожному особисто. Пам'ятаймо подвиги наших героїв, і нехай небо радує блакиттю, а сонце зігріває своїм теплом.



НАУКОВЦЮ АКАДЕМІЇ ПРИСВОЄНО ПОЧЕСНЕ ЗВАННЯ

Багато років віддав справі навчання студентів і науковій роботі завідувач кафедри ОМТ, доктор технічних наук, професор Алієв Іграмотдін Серажудінович.

За значний особистий внесок у розвиток національної освіти, підготовку кваліфікованих фахівців, розбудову Донбаської державної машинобудівної академії, багаторічну плідну педагогічну діяльність та високий професіоналізм і з нагоди Дня працівників освіти Алієву Іграмотдіну Серажудіновичу Президентом України присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».



ОЦЕ ТАК СПЛАВ НАУК!

Цього року наша Академія вперше почала підготовку бакалаврів і магістрів спеціальності 014 «Середня освіта (Математика)».

Ідея відкриття спеціальності з'явилася через дефіцит висококваліфікованих спеціалістів. Доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри математики та моделювання Катерина Власенко успішно реалізувала її разом зі своїм колективом! Тепер у ДДМА стало на одну випускаючу кафедру більше, а в студентів з'явилася можливість побудувати професійну кар'єру в математиці. Одразу ж зауважимо, що вступати можна як до бакалаврату, так і до магістратури. І навіть, вступ до магістратури відбувається без ЗНО, чим відразу ж скористалися «технарі», які хочуть мати крім знань в основній спеціальності й корисні для них знання в математиці.

Завдяки агітаційній роботі кафедри та серії заходів «Математичної студії» удалося зацікавити талановиту молодь, яка в 2020 році переступила поріг Академії у якості справжніх студентів. Хлопці та дівчата брали участь у математичному квесті, заходах математичної студії, спілкувалися з викладачами кафедри математики та моделювання. Усе це вплинуло на вибір абітурієнтів, і саме ДДМА опинилася на першому місці серед пріоритетів майбутніх студентів!

Окрім цього, багато розумних та сильних випускників бакалаврату отримали можливість продовжити навчання на кафедрі математики! Можливо, хтось подумає: «Нащо технарям та математика? Краще б продовжили навчання у своїй галузі». Проте мало хто замис-



люється над тим, що математика – дуже широка сфера знань та існують математики, які є справжніми знавцями в інших галузях. Наприклад, Елена Сергіївна Вентцель була видатним математиком, а також прозаїком. Такі різнобічні навички дали їй можливість написати підручники з теорії імовірності та дослідження операцій справжньою солов'їною мовою. Її книги мали нехитру структуру, тому майже кожному вдалося вникнути в суть матеріалу. Також шот-

ландський математик Джеймс Шорт удало поєднував математику та інженерію. Джеймс уважав, що знання з одної дисципліни ні у якому разі не витісняються іншими. Поєднання цих двох наук – математики й інженерії – дозволили йому виконати видатні роботи з механіки.

Наші «технарі», які для продовження навчання в магістратурі обрали спеціальність

освітніх навчальних закладів та вищих навчальних закладів I–III рівня акредитації;

- вчені й науковці;
- топ-менеджери приватних бізнес-структур;
- фахівці аудиторських компаній, пенсійних фондів; працівники фінансових та банківських установ, їхні керівники;
- куратори освіти в закладах управління освіти району та області, а також Міністерства освіти й науки України;
- керівники та власники приватних підприємств.

І, як ви вже знаєте, при навчанні спеціальності у вищій школі значну роль мають наукові здобутки кафедри. А кафедра математики та моделювання ДДМА є організатором щорічних міжнародних науково-методичних конференцій в Академії і співорганізатором аналогічних конференцій у різних університетах України, Польщі, Естонії, Чеської Республіки, а також регіональних та всеукраїнських наукових конференцій та обласних олімпіад.

Щоб стати компетентним фахівцем, кожна людина має вчитися протягом усього життя. При цьому, корисно мати знання в інших науках. Нові знання роблять людину повною і цікавою, вони допомагають їй бути конкурентоспроможною. А викладацький склад кафедри математики та моделювання допоможе кожному студенту стати кваліфікованим спеціалістом!

Випускники спеціальності можуть працювати як:

- вчителі загально-

Катерина Кочерова

РЕКТОРАТ, ПРОФКОМ І ГАЗЕТА «АКАДЕМІЯ» ЩИРО ВІТАЮТЬ ЮВІЛЯРІВ ВЕРЕСНЯ

Ерфорта Юрія Олександровича, доцента кафедри технічної механіки

Решетова Леоніда Петровича, газоелектрозварника господарського відділу;

Фесенка Анатолія Миколайовича, першого проректора ДДМА;

Філінкова Володимира Ілліча, професора кафедри фізичного виховання та спорту.

В АКАДЕМІЇ СТАРТУВАВ НОВИЙ ПРОЄКТ SIKORSKY CHALLENGE

У вересні на Сході України стартував проєкт «Стартап школа Sikorsky Challenge: сприяння інноваційному розвитку та підприємницькій діяльності стартапів у цільових університетах Донецької та Луганської областей», який здійснюється за підтримки Проєкту USAID «Економічна підтримка Східної України». Мета проєкту – сприяти інноваційному розвитку та підприємницькій діяльності стартапів у цільових університетах Донецької та Луганської областей шляхом розвитку екосистеми інновацій та підприємництва на базі університетів Сходу України.

Наша Академія є учасником проєкту, тому 7 жовтня в Музеї історії ДДМА відбув-

ся перший семінар «Розвиток регіональної мережі інноваційних кластерів у Донецькій та Луганській областях на основі університетських стартап-шкіл». Семінар відвідали представники департаментів



економіки, інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин, освіти й науки Донецької облдержадміністрації, управління освіти, управління з гуманітарних питань, відділу з інвестиційної діяльності

та зовнішніх зв'язків виконавчого комітету Краматорської міськради, Центру позашкільної роботи, Клубу підприємців Краматорська, Торгово-промислової палати, компанії QuartSoft, а також студенти, викладачі та співробітники Академії.

Захід відкрив проректор з наукової роботи, управління розвитком та міжнародних зв'язків Михайло Турчанін. Він підкреслив, що Академія бере участь уже в другому проєкті Sikorsky Challenge. Попередній проєкт був досить результативним: учасники від ДДМА стали фіналістами конкурсу і були відзначені спонсорськими компаніями.

На семінарі було представлено мету та завдання проєк-

ту, обговорено поточний стан інноваційних екосистем університетів та їхній потенціал, розглянуто питання розвитку місцевих інноваційних кластерів шляхом взаємовигідної співпраці зацікавлених сторін.

Керівниця цього проєкту Інна Малюкова у своєму виступі розповіла, що екосистема Sikorsky Challenge складається з чотирьох базових компонентів, а саме: Стартап-школи, Фестивалю інноваційних проєктів, Бізнес-інкубатора та Інноваційного холдингу. На сьогодні Інноваційна екосистема Sikorsky Challenge охоплює 15 вишів, серед яких – і наша Академія. Активно створюються регіональні інноваційні кластери, що формують

підґрунтя для стимулювання розвитку інноватики в Україні.

Про те, як працює Стартап-школа, розповів директор інноваційного холдингу Sikorsky Challenge, тренер Олексій Струцинський. Він окреслив специфіку та різновиди стартапів, зазначив проблеми, з якими вони стикаються, використовуючи яскраві приклади з практики інноватики, а також розповів про тематику та зміст майбутніх тренінгів.

Перший тренінг Стартап-школи Sikorsky Challenge відбудеться вже в листопаді, інформація про строки проведення й реєстрацію учасників згодом з'явиться на сайті ДДМА.

Анастасія Трусова

